

## Поклоняясь и служа ИИСУСУ ХРИСТУ

Дорогие наши друзья, мы приветствуем вас! Благодать вам и мир от Бога, Отца нашего и Господа, Иисуса Христа!  
Последний месяц в жизни нашей церкви был очень ярким и разнообразным. Бог подарил нам особые дни поклонения и особые дни служения.



## Рождество

В начале января мы праздновали Рождество нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа. Бог благословил нас провести торжественное собрание. Как всегда, мы вместе пели, прославляли Бога, молились и слушали проповедь из Слова Божьего. Наши детки также принимали участие, самые младшенькие прославляли Бога с колокольчиками в руках, а старшие с красивыми и радужными песнями.



## Воздали славу Господу

После собрания наша молодежь собралась вместе, чтобы поздравить с праздником и других. В этот раз они посетили больницы, пожилых сестер, неверующих родственников, и просто незнакомых людей. Всем, к кому привел Господь, они пели песни, благовествовали о Христе и раздавали подарки.



## Евангелие народам

Еще одно очень важное событие связанное с Рождеством, это поездка наших молодых братьев и сестер на Юг, к народу, не познавшему Христа. Там у них была возможность проводить праздники для детей и рассказывать им и их родителям о Рождестве, о Спасителе. Есть надежда, что посеянное зерно принесет в свое время плоды веры и покаяние. Мы молимся об этом.



## Благословение Якутии

Наш пастор Тарас Николаевич вместе со своей супругой Надеждой Леонидовной посетили в этом месяце церкви в Якутии. Эта поездка принесла много восхищения Божьей благодатью. С нами они поделились радостью за несколько лет Бог создал церкви по всей Якутии и наполнил их Своими избранными из местного народа. Бог показал, что миссионерский труд не тщетен. Это свидетельство о том, что не нужно унывать, но с верой и надеждой в сердце трудиться на ниве Господней.



## Миссионерская конференция

О чем мы еще хотели бы с вами поделиться – это благословения миссионерской конференции. На это событие к нам приехало много гостей и миссионеров из разных стран и народов. Были семинары, проводились беседы, звучали свидетельства и призывы. Провели круглый стол по служению иностранцам, общий банкет, молодежное богослужение, а также интернациональную ярмарку. В этот раз конференция проходила с участием и воскресной школы. Среди гостей была одна сестра из страны, в которой наши братья и сестры переносят наиболее тяжелые страдания за свою веру. Она многое нам рассказала о жизни заключённых и подпольных христиан. В месте с ней мы молились о ее народе и о всех страдающих за веру в Иисуса.

Конференция принесла очень много впечатлений, радости, долгожданных встреч и указала путь, по которому нашей церкви идти дальше.

Мы продолжаем молиться о миссионерах, о распространении Евангелия народам, о посвящении братьев и сестер. Мы просим вас присоединиться к этой молитве.



# Община Доброго Пастыря

*Велик наш Господь! Он даровал нам спасение и Свои обетования. Очень скоро мы будем рядом с Ним, но тем временем, ожидая этой встречи, мы можем поклоняться Ему в наших сердцах и с преданностью исполнять Его Великое поручение. Будьте благословенны!*

*«Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня»  
Ин. 14:21*

Молитвенное письмо составляли:  
автор текста –  
Ольга Сирооченко;  
дизайн – Виктор Дегтерев;  
редакторы – Артем Приступа,  
Татьяна Украинец;  
перевод – Анатолий Китайкин.

